

## 聖餐詩歌介紹 4—

是次會介紹兩首聖餐詩歌，分別是：

### 《遵主恩言》 According to Thy Gracious Word

詩歌共有六節，詩歌開始時，詩人提到要遵主恩言，因主施大愛、為我們捨己、使我們得生命糧，每節歌詞都重覆提醒—要記念主的救恩，直到自己衰殘的一天，這時候，也祈求主記念。

每次聖餐一同記念主的杯和餅，也常記念主的救恩，並遵行主的聖言。

### 《遵主恩言》 According to Thy Gracious Word—《生命聖詩 237 首》

1. 我今遵照救主恩言，謙恭到主面前，  
思念恩主為我受死，我願常記念你。
2. 基督身體為我受傷，使我得生命糧，  
立約之杯我今舉起，如此為記念你。
3. 怎能忘記客西馬尼，主心爭戰不已，  
受盡痛苦汗如血滴，怎能不記念你。
4. 當我轉眼仰望十架，定睛在各各他，  
上主羔羊為我捨己，我必永記念你。
5. 記念你受痛楚苦害，向我所施大愛，  
呼吸猶存脈息尚在，我仍要記念你。
6. 當我口舌不能發言，心智記憶衰減，  
在你得國降臨時刻，懇求主記念我。

# **《等主來》 Till He Come—O Let the Words**

詩歌共有三節，重覆提到等候主再來。聖餐禮是教會和信徒的集體回憶，藉記憶塑造我們的生命，實踐主的道；同時亦對將來在上帝國裡，跟耶穌再喝新的葡萄汁的一種預嘗。

現時藉聖餐禮中的記念，在回憶中生出對將來的盼望。耶穌曾表達過：「我實在告訴你們，我決不再喝這葡萄酒，直到我在神的國裡喝新酒的那一天。」（可十四 25），這具末世性的向度，叫我們作好準備；而保羅也提及過：「你們每逢吃這餅，喝這杯，就是宣揚主的死，直等到他來。」（林前十一 26），透過聖餐預備我們的身體和靈魂，思念並等候主的來臨。

## **《等主來》 Till He Come—O Let the Words—《生命聖詩 238 首》**

1. 「等主來」—這聖言續撥我心絃；  
我願在此亮光中，看今世短暫時間；  
「等主來」—在那時刻，天上家園將顯現。
2. 當我們親愛的人，安息在天庭樂境，  
頓感覺在世孤單，喜與樂罩上陰影，  
請不要怨歎悲哀，忍耐仰望等主來。
3. 看，愛筵已經擺設，領杯餅內心火熱，  
藉此筵記念主愛，常領受直到主來，  
天上地下同聚集，主前歡樂永團圓。

副歌：

藉這餅得到醫治，藉這杯可得著生命；  
在這時刻靠著聖靈，基督同在。